

中牟求实学校 开学第一课 从爱国教育开始



本报讯 每年的开学季,中牟求实学校开学第一课都预示着新的开始、新的希望,在这一重要节点进行爱国教育也是重中之重。每年这个时候,中央广播电视台与教育部都会联合起来送给全国孩子们一份特别的礼物——《开学第一课》,将全社会对孩子们深沉的爱对他们成长的深切关怀,通过生动鲜活丰富的形式来呈现。

怀着对2022年《开学第一课》

的期待,中牟求实学校七年级组织重温了历年的《开学第一课》节目,激发孩子们对党和国家的热爱。在观看过程中,同学们聚精会神,时时与老师沟通交流,精彩之处爆发出热烈掌声。通过观看节目,培养了同学们深厚的爱国主义情怀,增强了民族文化自豪感,更帮助同学们树立了伟大的目标和理想。

记者 张朝晖

中牟时报 徐少杰 文/图

郑州市中牟电子科技中专 学子金榜题名 赠锦旗感恩母校



本报讯 2022年高考,郑州市中牟电子科技中专本科上线88人,学生们的欣喜化作了对学校、对老师的感恩,多位学生家长对学校及老师们3年的辛苦付出表达诚挚感谢。

一名家长动情地说:“孩子金榜题名离不开学校的帮助,以及老师们的培养,作为家长非常感激。”校长王国胜对家长的信任与认可表示感谢,他说:“手握锦旗是荣誉与嘉奖,更是寄予和责任。学校全体教职工将一如既往在各自岗位上默默奉献,用更多热情 and 责任心

去关爱和培养学生,继续打造让家长放心、社会满意的品牌学校。”

锦旗虽轻,情意很重。学校将继续坚持立德树人的根本任务,进一步加强学校人才培养、专业建设和师德培养,深入贯彻落实国家及省市各级职业教育大会精神,把学生、家长、社会各界的信任和支持化作继续前进的动力,以百倍的信心和昂扬的斗志抓住职业教育改革的新机遇,锐意进取、砥砺前行。

记者 张朝晖

中牟时报 徐少杰 文/图

建设路小学 收看心理宣传片 助力开学新征程

本报讯 为了让学生更好、更快地适应学校生活,在新学期开学前夕,中牟县建设路小学按照县教体局工作要求,组织师生和家长观看了由县教体局精心为全县学子专属打造的“走向阳光”心理宣传片。

宣传片共有4个片段,以学生的学习烦恼、同伴关系、师生关系、亲子沟通等问题为原型,让学生们在似曾相识的场景中,把平时学习中遇到的烦恼、同伴关系、师生关系和亲子沟通中出现的困惑,通过专家解读,给出恰当指导方法和行为

示范,帮助学生走出心理成长误区。学生的身心健康影响着孩子成长,只有老师和家长及时发现问题,并积极解决问题,帮助学生尽快走出困境,才能迎接更加美好的明天。

活动中,家长和孩子一起认真观看,老师们观看后又写出了深刻感受,对今后的工作起到了积极促进作用。无论是学生,还是老师、家长,都从本次活动中学到了更多有利于孩子心理健康的沟通和教育方法。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰

通讯员 吴娟

文博路小学 举办新学期教师培训会

本报讯 为了夯实教师队伍素质基础,提升教师专业发展能力,8月22日至27日,文博路小学组织全体教师开展新学期培训会。

魏智渊老师专注于教师培训、课程研发、阅读研究和学校改造。在培训会上他与大家分享了构建合宜的大脑、怎样通过阅读提升自己的专业水平、如何阅读一本书3个话题,让大家意识到阅读会帮助教师形成更丰富和深邃的观念。

教育部深度学习教学改进项目语文学科专家,河南省骨干教师,河南省名师王明霞带领老师们解读新课标,让大家对新课标有了更加深入的理解,同时也为今后的教学实践奠定了理论基础。

赵明月老师结合低年级语文课堂教学总结出低年级教学的重点内容,要把握两方面:夯实基础和阅读教学。

新入职的一年级数学老师李珂讲述了一年与孩子们相处的点点滴滴以及在数学学科教学中的成长与收获。

五年级数学老师王锐敏分享“教学”就是指“老师的教”和“学生

的学”,教学活动,需要教师和学生共同完成,以及每个教学环节的具体实施。

王伟玲老师说,脚踏实地就是带领学生打好语文基础,仰望星空就是带领学生遨游语文的海洋,开阔他们的眼界,提高他们的语文素养。

英语组老师彭晓玲分享她们通过研讨确定了每个年级的工作重点,打团体仗,各个年级的老师高度配合、团结一致,靠集体的智慧和力量使英语教学稳中求进。

马小红老师从班级常规管理和家校沟通两个方面向大家分享了班级管理经验。“打造一间有温度的教室”是李明华老师的班级管理理念。

政教处主任郭桂红在开学初为班主任工作提出了几点宝贵意见,使班主任在开展新学期各项工作中有了新思路。

新学期的到来,承载着美好的期待;新征程的开启,描绘着独特的风景。文博路小学将继续加强教师发展引领,以全新的姿态培养有理想、有本领、有担当的时代新人。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰

通讯员 刘娟

寿圣街小学 召开秋季开学前线上家长会



本报讯 为了保证疫情防控期间学生能够正常返校上课,进一步凝聚家校合力,达到家校共育的目的,共同呵护孩子健康成长,8月26日晚上7点,中牟县寿圣街小学师生、家长齐聚“云端”,召开“幸福路上 家校同行”主题家长会。会议由大队辅导员郑喆主持,内容包括安全教育、疫情防控、开学准备。

副校长韩书向从“防溺水、交通

安全、防欺凌、疫情防控、校园管理、物资准备、环境准备、培训演练”等方面作了深入细致的讲解。

教导主任耿慧敏就开学前的教育教学工作作了详细要求,提醒孩子们收拾好自己的学习用品,收拾好心情、调整好状态,迎接新的学期。会中,家长朋友们用心聆听、用心感受,都透露着对学校工作的肯定和支持及对孩子成长成才的期待和期盼。

此次“云端相约”进一步拉近了家长与学校、老师的距离,隔空不隔爱、隔屏不隔情。本次家长会进一步促进学校和家长的沟通,这既是一份隔空的关爱,也是一次家校共育的温情传递。

记者 张朝晖

中牟时报 徐少杰 文/图

姚家镇初级中学 规范校园行为 训练军事素养

本报讯 为促进学生的身心健康,提高思想道德修养,增强爱国主义精神,8月23日,中牟县姚家镇初级中学2022届新生拉开素质拓展训练开训帷幕。校长樊书琴、业务副校长刘红霞、管理副校长苟金富、后勤副校长姚永刚、德育副校长张王力、工会主席张小磊出席了本次军训动员大会。

苟金富代表学校向负责本次素质拓展的教官们表示欢迎,对参训的同学们表示鼓励,要求每个参训同学明确军训目的,端正态度、刻苦训练。希望同学们在军训中体会战友情、同学情、师生情,树立集体精神、培养团体意识、增强团队观念。为增强学生们的仪式感和集体荣誉感,活动现场举行了各班的授旗仪式。

素质拓展训练为期5天,炎炎烈日晒黑了学员的皮肤,滴滴汗水磨练了他们的意志。大家牢记“励学拓新、师生有为”校训,展示班级精神风貌,口号响彻云霄、脚步铿锵有力、眼神无所畏惧。

樊书琴表示,希望同学们以谦逊之态度、探索之精神,在美丽的姚中校园静下心来,在课堂上抬起头来、举起手来,多提问题,拜真师、求真知、塑真我,并养成敬畏知识、敬畏校园、尊敬老师、感恩父母的品德,与国家同心、与时代同向、与正念为伴,在日月星辰下反思自省,在艰难困苦中玉汝于成,做爱国者、奋斗者、攀登者,真正做到不负青春、强国有我。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗